

ВЕСТИ



СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



Субботний труд

стр.5

Информация об организации отдыха детей в 2016 году

стр.7

Колонка главного редактора



Михаил Тарасов,
Глава МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

**Уважаемые жители
муниципального образования
СОСНОВАЯ ПОЛЯНА!
Поздравляю Вас с праздником мира,
весны и труда!**

Первое мая традиционно был и остается одним из самых любимых всеми нами праздников - символом весеннего обновления, светлых надежд на будущее, глубокого уважения и высочайшей оценки созидательного труда, как главной ценности в общественной жизни. Весна и Труд дают новые силы и объединяют

разные поколения.

Желаю Вам хорошего отдыха и отличного настроения!

**Также поздравляю всех, и особенно ветеранов
с праздником Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.**

В календаре памятных дат страны этот праздник занимает особое место. Священная память о подвиге советского народа объединяет и участников войны, и тружеников тыла, и людей среднего поколения, и молодежь.

Низкий поклон Вам, фронтовики, за проявленный героизм на ратном поле, за Ваше мужество и бесстрашие! Вы показали всему миру несокрушимую силу воли и стремление к победе.

Низкий поклон Вам, труженики тыла, за Ваш самоотверженный труд! В годы войны Вы стояли за станками, работали на колхозных полях, давая фронту все необходимое: оружие, одежду, продукты питания.

Вы внесли неоценимый вклад в разгром фашизма, рискуя своей жизнью, проявляя героизм и мужество, которые отмечены боевыми наградами Родины. Многих Ваших товарищей уже нет в живых, но память о них будет жить в наших сердцах.

Желаю Вам мирного неба над головой, бодрости духа, оптимизма и семейного благополучия!



30 лет ликвидации аварии в Чернобыле



30 лет назад – 26 апреля 1986 года – на 4-м блоке атомной электростанции в Чернобыле прогремел взрыв. На часах был 1 час 23 минуты. Затем последовал второй взрыв, возник пожар. Авария на ЧАЭС стала самой крупной в истории человечества техногенной катастрофой.

стр.2

Благоустройство в 2016 году



Наступила долгожданная, весенняя пора! И в эти чудные, теплые дни мы хотим рассказать Вам о том, что выполнено в I квартале и о том, что запланировано в сфере благоустройства территории на 2016 год.

стр.3

Прямая линия



На «Прямую линию» нашей газеты постоянно поступают вопросы читателей. Сегодня на эти вопросы отвечает член Правительства Санкт-Петербурга - глава администрации Красносельского района Евгений НИКОЛЬСКИЙ.

стр.4

Что делать, если разбился градусник?



Содержащаяся внутри термометра ртуть - это весьма токсичное для организма вещество. Даже если принять во внимание малое количество этого металла - всего 2 грамма. Разбитый ртутный градусник - это прямая угроза здоровью людей, находящихся в помещении. Потому принимать меры следует незамедлительно!

стр.7

30 лет ликвидации аварии в Чернобыле



30 лет назад – 26 апреля 1986 года – на 4-м блоке атомной электростанции в Чернобыле прогремел взрыв. На часах был 1 час 23 минуты. Затем последовал второй взрыв, возник пожар. Авария на ЧАЭС стала самой крупной в истории человечества техногенной катастрофой.

Авария на Чернобыльской АЭС стала новой вехой отсчета в истории атомной энергетики, показала, насколько опасна лишённая контроля сила атома и как невероятно тяжело унять ее. Тридцать лет – это миг, совсем немного времени для истории. Но каким далеким, безоблачным кажется теперь нам тот чернобыльский мир – спокойный, неторопливый! Мир без катастроф, жертв, без стрессовых ситуаций, что обожгли судьбы миллионов людей после Чернобыльской трагедии.

Накануне этой даты в Центральной районной библиотеке Красносельского района состоялось награждение почетной медалью тех жителей муниципального образования Сосновая Поляна, которые 30 лет назад принимали активное участие в ликвидации последствий аварии.

Поблагодарить ликвидаторов за их мужественный поступок пришли представители муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА. Заместитель главы муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Валерий Солдунов выразил искреннюю признательность за

тот подвиг, который помог спасти тысячи жизней. «Спасибо вам за то, что вы сделали, за то, что смогли своими силами и ценой своего здоровья уберечь тысячи жизней о неминуемой гибели.

Мои родственники жили в г. Гомель, который находится сравнительно недалеко от Чернобыля. Через несколько дней после аварии они приехали с детьми в Санкт-Петербург. К сожалению, последствия техногенной катастрофы отразились на здоровье некоторых из них. Поэтому я понимаю всю трагедию, которую принес этот атомный апокалипсис».



После официальной части, вручения медалей и сладких подарков состоялся небольшой концерт, подготовленный воспитанниками Дома Детского Творчества.



В конце мероприятия ликвидаторы ещё долго не расходились, делились своими воспоминаниями, фотографиями. Многие из них до сих пор работают в сфере энергетики и атомного приборостроения.



Уважаемые предприниматели!

Общественный совет по малому предпринимательству при администрации Красносельского района Санкт-Петербурга приглашает принять участие в ежегодном конкурсе «Лучший предприниматель Санкт-Петербурга - 2016» по следующим номинациям:

- промышленное производство: товары производственно-технического назначения, товары потребительского назначения;
- инновационная деятельность: НИОКР, новая продукция;
- торговля: оптовая торговля, розничная торговля;
- услуги населению;
- общественное питание;
- гостиничный бизнес;
- социально-ответственный бизнес.

Цель конкурса – популяризация малого предпринимательства – одной из главных составляющих экономики города.

Конкурс проводится Общественным Советом по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга.

В конкурсе могут принять участие как физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, так и юридические лица, имеющие в соответствии с федеральным законодательством статус субъекта малого предпринимательства, зарегистрированные и осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Санкт-Петербурга.

Победители конкурса получают уникальную возможность войти в элиту делового сообщества предпринимателей Санкт-Петербурга и открыть новые перспективы для развития своего бизнеса на благо и процветание нашего города.

С положением о конкурсе и условиями участия можно ознакомиться на сайте www.ossppb.ru в разделе «Конкурсы».

Заявки на участие принимаются до 15 мая 2016 года по телефону 576-14-47.

Вниманию представителей бизнес-сообщества!

В соответствии со ст. 45 Закона Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей» граждане вправе объединяться на добровольной основе в общественные объединения потребителей (их ассоциации, союзы), которые осуществляют свою деятельность в соответствии с уставами указанных объединений (их ассоциаций, союзов) и законодательством Российской Федерации.

Общественные объединения потребителей (их ассоциации, союзы) вправе осуществлять общественный контроль за соблюдением прав потребителей, при этом при осуществлении общественного контроля общественные объединения не вправе требовать от предпринимателей представление документов или выполнение действий, обязанность представления (выполнения) которых по требованию потребителя прямо не установлена Законом Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей».

Таким образом, представители общественных объединений обладают правовым статусом потребителей, которые в соответствии с положениями «Правил продажи отдельных видов товаров», утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.98 № 55, имеют право проверить качество товара, правильность цены, веса и меры отпущенного товара, условия приобретения, страну изготовителя, гарантийные условия, условия по безопасности использованию товара, а также сроки хранения и наличие сертификата качества на товар. Кроме того, потребитель вправе потребовать предоставления необходимой и достоверной информации об изготовителе (исполнителе, продавце), режиме его работы и реализуемых им товарах (работах, услугах).

Следует обратить внимание, что действующим законодательством право требования передачи документов, обязанность представления которых установлена законодательством о защите потребителей, не предусмотрена. Так, в соответствии с действующим законодательством продавец предоставляет потребителю возможность ознакомления с указанными документами.

Не подлежит проверке: наличие трудовых договоров, документов об образовании и медицинских книжек торгового и иного обслуживающего персонала; наличие санитарно-эпидемиологических заключений, заключений государственного пожарного надзора; соблюдение санитарных норм и правил вне торгового зала и иных помещений, предусматривающих присутствие в них потребителей; правильность применения контрольно-кассовой техники; порядок ведения журнала учета контрольных мероприятий.

Действующим законодательством не установлена периодичность и продолжительность проверок, проводимых общественными объединениями, на указанные организации не распространяются требования Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

В ходе проводимых общественными объединениями проверок запись в журнале учета контрольных проверок не производится!

В случае выявления каких-либо нарушений представители общественных объединений вправе составить акт о выявленных нарушениях, и в последующем направить в органы государственного надзора и (или) местного самоуправления для принятия последними мер в рамках своих полномочий.

Статья 45 Закона Российской Федерации № 2300-1 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей» устанавливает исчерпывающий перечень прав общественных объединений при осуществлении общественного контроля. Представители общественных объединений не наделены правом производства по делам об административных правонарушениях, таким образом, наложение каких-либо взысканий общественными объединениями невозможно!

Требование, взимание платы, а также совершение каких-либо действий в пользу общественного объединения и (или) его представителей за проведенную общественным объединением проверку не основано на Законе!

Международный день освобождения узников фашистских концлагерей



11 апреля - Международный день освобождения узников фашистских концлагерей. По традиции в этот день во многих странах проходят различные памятные мероприятия, встречи бывших узников, поминовение погибших, поклонение их памяти, возложение цветов к могилам и местам захоронения жертв фашизма.

Бывшие узники, проживающие на территории МО Сосновая Поляна, в этот день тоже ездили к мемориалу детям - бывшим узникам фашистских концлагерей, расположенному в Красном Селе. А два дня спустя для них был организован вечер памяти в кинотеатре «Восход» (организатор - благотворительный фонд «Добрый город Петербург» при поддержке промышленного предприятия Красносельского района). Гостям была предложена концертная программа и угощение к столу - вкусная выпечка, сэндвичи и чай. Для тех бывших малолетних узников, кто по причине нездоровья не выходит из дома, были специально подготовлены продуктовые наборы.

По мнению участников встречи, мероприятие удалось на славу. Гости успели и попеть, и потанцевать, и смахнуть слезу, вспоминая былое.

Представитель благотворительного фонда «Добрый город Петербург» и ведущая вечера Ольга Борисова поделилась с нами своими впечатлениями: «Вглядываясь в эти добрые глаза наших дорогих гостей, и видя на их лицах такую искреннюю и по-детски трогательную радость, я становлюсь счастливее. Мне тепло от того, что эти прекрасные люди находят среди нас и своим жизненным опытом придают нашему общему настоящему. Их молодость пришлась на страшное время, и наша задача - сделать их серебряный возраст радостным и комфортным. Им есть что нам сказать, одним лишь взглядом они передают всю историю своей нелегкой жизни, каждый из них - свою частичку правды, боли и любви, при этом робко улыбаясь и благодаря... Ради этого стоит жить и делать то, что мы делаем!»

Вязигин Н.И.



Благоустройство в 2016 году

Дорогие жители муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, наступила долгожданная, весенняя пора! И в эти чудные, теплые дни мы хотим рассказать Вам о том, что выполнено в I квартале и о том, что запланировано в сфере благоустройства территории на 2016 год.

В период весеннего месячника по благоустройству выполнены работы по ликвидации несанкционированных свалок на сумму 99,0 т. руб. по 5 адресам:

Петергофское шоссе д.90 к.1, ул. Пионерстроя д.7 к.1, ул. Пионерстроя д.7 к.4-д.15 к.3, Петергофское шоссе д. 73-75, ул. Пионерстроя д.21 к.2-д.27;

В течение I квартала была подготовлена документация для выполнения работ по праздничному оформлению территории к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне. Украшение территории будет выполнено по адресам: ул. П. Гарькавого д.22 к.1 (к/т Восход); пр. Ветеранов д.143 к.1, пр. Ветеранов д.149, ул. Пионерстроя д.27, п. Ленино. По данным адресам будут размещены баннеры, праздничные консоли, флаги.

Забывая о самых маленьких жителях МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА в последней



декаде апреля произведены работы по заводу песка в песочницы находящиеся на детских площадках. В августе этого года мы повторим данные работы.

В июне для придания красоты и ярких красок нашему округу мы выполним работы по посадке цветочной рассады в вазоны.

В целях обеспечения санитарного благополучия населения в июне и августе текущего года будут выполнены работы по уборке акватории и береговой полосы следующих прудов: пруд б/н по адресу: д.29 ул. Пионерстроя и пруд б/н напротив д.72 Петергофское шоссе (стадион ЛЭМЗ);

В период IV квартала 2015 года вы-

полнено много работы по подготовке проектно-сметной документации для осуществления в 2016 году следующих работ:

- устройство новых детских площадок с искусственным покрытием и установкой нового детского оборудования по следующим адресам:

- ул. Тамбасова д.6 к.1;
- ул. Тамбасова д.2 к.1;
- ул. Чекистов д.44;
- ул. Пионерстроя д.7 к.1;



- во дворе д.38 ул. Чекистов запланировано выполнение работ по текущему ремонту асфальтобетонного покрытия, устройству пешеходных дорожек, посадке кустарника и установке газонного ограждения;

- по адресу д.10 ул. Здоровцева будет выполнено уширение парковочных площадей;

- установка ограждений контейнерных площадок по 5 (пяти) адресам;

- текущий (ямочный) ремонт асфальтобетонного покрытия на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА;

- по адресу: ул. Пионерстроя д.23 будет выполнено устройство зоны отдыха с устройством пешеходных дорожек, устройством цветника и восстановлением газона;

Также будет произведена закупка и установка скамеек, урн, вазонов и железобетонных полусфер.

Кроме вышеперечисленного будут проведены и другие мероприятия по благоустройству, о которых мы расскажем Вам позже.

Дорогие жители СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ, мы желаем Вам хорошей погоды и светлого настроения, словно майский ландыш!

Материал подготовлен
Е.В. Бессоновой

Библиотеки Красносельского района первые во всем!



В рамках празднования Дня рождения Красносельского района 14 апреля 2016 года состоялись спортивно-развлекательные соревнования команд общедоступных библиотек Санкт-Петербурга – участников Корпоративной сети общедоступных библиотек (КСОБ) Санкт-Петербурга «Веселые старты». К участию в соревнованиях были приглашены руководители и специалисты библиотек.

«Веселые старты» – значимое мероприятие как для корпорации КСОБ, так и для нашего района, которое направлено на привлечение к занятию спортом и здоровому образу жизни жителей города на своем личном примере. Впервые специалисты, работающие в библиотечной сфере, при поддержке администрации Красносельского района и СПб ГБУК «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района», объединились под девизом: «Наш союз непобедим, ГТО легко сдадим!»

Торжественное открытие соревнований состоялось в спортивном зале СПб ГБУК «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района». Церемония открытия началась с выступления молодой Питерской рок-группы The Coridoogs с песней «На волне». На открытии присутствовали почетные гости: главный специалист Отдела культуры, молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Красносельского района Ольга Борисовна Колотухина, на-

чальник Сектора физической культуры и спорта администрации Красносельского района Николай Анатольевич Румянцев и Заслуженный мастер спорта СССР по гандболу, Олимпийский чемпион 1988 года, серебряный призер Чемпионата Мира 1990 года Юрий Игоревич Нестеров. Торжественную часть продолжила концертная программа студии бального танца социально-досугового отделения «Ретро позитив» под руководством Василия Михайловича Мещерякова.

В соревнованиях приняли участие шесть команд Централизованных библиотечных систем: Московского, Кировского (две команды), Калининского и Красносельского (две команды) районов Санкт-Петербурга.

По результатам проведенных спортивно-развлекательных соревнований места распределились следующим образом:

I место – команда «Библио – Десант» «ЦБС Красносельского района»

II место – команда «Девчата» «ЦБС Кировского района»

III место – команда «Библио – Ласточка» «ЦБС Красносельского района».

По окончании спортивно-развлекательного соревнования состоялось торжественное награждение победителей командных соревнований.



В «Веселых стартах» нет проигравших. Есть ощущение радости, азарта, веры в собственные силы и обязательный успех. И если он, успех, не случился сегодня, то обязательно случится завтра.

Выражаем огромную благодарность коллективу СПб ГБУК «Центр физической культуры, спорта и здоровья Красносельского района» за эффективное сотрудничество в реализации совместного проекта «Веселые старты».

Надеемся, что наши встречи станут традиционными, а количество команд-участников общедоступных библиотек Санкт-Петербурга ежегодно будет увеличиваться..

Карвинг. Покоряем высоты мастерства

В прошлом году обучающие курсы для старшего поколения от студии «Домашний карвинг» при деятельной поддержке благотворительного фонда «Добрый город Петербург» и МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА успешно стартовали на территории нашего округа, а уже через год лучшие ученицы из числа жителей Сосновой Поляны покоряют высоты мастерства на городском уровне.

Таким событием городского масштаба стало участие наших замечательных мастериц в XI ежегодном международном форуме «Старшее поколение». В первый день работы форума участницы представили перед зрителями и участниками форума в дефиле «Все дело в шляпке», где каждая шляпка была изысканно украшена плодами фруктов и овощей. В последующие дни выпускницам курсов по карвингу предстояло собрать оригинальную выставочную фруктово-овощную композицию под взорами любопытных зрителей. Несмотря на волнение, царившее над пространством Эк-



спорфорума, все конкурсантки успешно справились с поставленным заданием. Главное, что рядом всегда ощущалась поддержка со стороны замечательного руководителя студии Васьковой Любови Викторовны, чей ласковый голос вселял чувство уверенности и неизбежности счастливого окончания работы. Нелегкая задача стояла и перед зрителями: композиций десять, а жетонов для определения победителей было только пять. Среди победителей ко всеобщей радости оказались две жительницы Сосновой Поляны - Козлова Людмила Евгеньевна и Баньковская Марина Игоревна.

Успех этих прекрасных женщин вселяет в нас уверенность и чувство удовлетворения, что дело, которым занимаются студийцы, востребовано и в высшей степени необходимо для представителей «старшего возраста». Насыщенная творческая и общественная



жизнь студии «Домашний карвинг» - это яркое подтверждение того, что люди пенсионного возраста – это мощный социально-культурный потенциал нашего общества, способный самоорганизовываться в большое, полезное и доброе дело.

20 апреля состоялось торжественное вручение дипломов обоим победительницам. Свои поздравления им адресовали глава Местной администрации МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА А.Р.Рау, координатор проектов для старшего поколения благотворительного фонда «Добрый город Петербург» Ольга Борисова и неизменный и всеми любимый руководитель группы «Домашний карвинг» Л.В.Васькова.



От всей души присоединяемся к поздравлениям, желаем участницам новых побед и успешного участия в большом июньском проекте «Императорские сады России», который пройдет в Михайловском саду (Русский музей). Приходите туда 14 июня! Домашний карвинг подарит каждому гостю радость и красоту.



Прямая линия

На «Прямую линию» нашей газеты постоянно поступают вопросы читателей. Сегодня на эти вопросы отвечает член Правительства Санкт-Петербурга - глава администрации Красносельского района Евгений НИКОЛЬСКИЙ.

Татьяна Ивановна, проживающая на улице Тамбасова д.8, к.1 задает несколько вопросов:

«От ГУЖА на Ветеранов д. 131, до угла 129 дома по пр. Ветеранов в прошлом году была обустроена песчаная дорожка. После того как сошел снег, песок сошел, обнажился гравий, по дорожке стало невозможно ходить».



Обратился с этим вопросом. Данная дорожка находится на балансе СПб ГУСПП «Красносельское». До конца июня садово-парковым предприятием «Красносельское» будут проведены мероприятия по устранению естественного износа центральной части набивной дорожки.

«Проживаю на пр. Ветеранов, д.141 и каждый день хожу в магазин «Лайм» по ул. Гарькавого д. 33. В прошлом году там облагородили газоны, засеяли травкой. Сейчас на углу дома открыли молочный магазин, там ежедневно паркуются и выгружаются большие фуры прямо на газоне. Соответственно газон превратили в месиво».



Спасибо за вопрос. Обязательно газон там восстановим. Мы также направили письмо в Комитет по благоустройству о включении данного адреса в Адресную программу установки газонных ограждений на 2017-2018 г. А с сотрудниками всех магазинов по этому адресу проведена профилактическая беседа о недопущении порчи газонного покрытия при выгрузке и загрузке товаров.

Мария КИРИЧЕВА спрашивает: «Я проживаю по адресу ул. Чекистов, 44, прямо перед моим домом, через дорогу в парке находится ветхий, сгоревший дом (Чекистов 7) без признаков какой-либо жизнедеятельности. Хотелось бы узнать его дальнейшую судьбу, собираются ли его восстанавливать, или планируют чем-то заменить. На данный момент и в текущем состоянии он портит впечатление об окрестностях. Буду благодарна за конкретный ответ».

Здание по ул. Чекистов, д.7 не является объектом культурного наследия, но расположено на территории объекта культурного наследия федерального значения «Дача Воронцова «Новознаменка». Объект является собственностью Санкт-Петербурга. 7 апреля администрация направила обращение в Комитет имущественных отношений с просьбой принять решение о сносе. Здание планируется снести и восстановить парковую территорию. В настоящее время осуществляется подготовка пакета документов для разрешения на снос.

Балашова Екатерина Александровна, проживающая по ул. Тамбасова 2/1 2-ой подъезд задает вопрос: «30.12.15 запустили новый лифт. Он ломается стабильно раз в неделю. Заявки в аварийную лифт и аварийную компанию «Комфорт» оставляем постоянно. Это издевательство! Практически на каждом этаже маленькие дети! Реакции со стороны аварийных служб нет. Лифт запускают на 2-3 дня, потом 2 дня он стоит. В подъезде живут ветераны во-

йны! Убедительная просьба повлиять на компанию!»

Возьму адрес на вооружение. Ведь по сообщению в феврале-марте 2016 года в диспетчерскую службу на недовольную работу лифта регистрационный №02643 поступило 10 заявок. По сообщению ООО «Радел» выявленные дефекты работы лифта нормализованы. В настоящее время лифт находится в технически исправном состоянии. Лифтовое оборудование взято под особый контроль.

Вопрос от Поспеловой Маргариты Павловны проживающей по ул. Тамбасова д. 4 к. 2: «На Тамбасова д. 4 расположен магазин «Спар» и муниципальная аптека. Недавно слева от аптеки установили ступеньки и уложили бетонные плиты. Через некоторое время ступеньки начали рассыпаться, а плиты просто провалились. Когда идет дождь или подмораживает, ходить по ступенькам становится невозможно. Кто принимал эту работу?»



Работы по ремонту ступеней и плит проведены силами компании «Петербургские аптеки». Управляющая аптекой сообщила, что ориентировочно ремонт ступеней с целью установки пандуса будет осуществлен летом этого года. В адрес генерального директора ОАО «Петербургские аптеки» направлено обращение по вопросу принятия мер с целью недопущения травматизма граждан. Давайте вместе проследим за этим вопро-



сом, если мер не будет принято, позвоните мне на «Горячую линию» или в газету.

Вопрос от Егоровой Елены Сергеевны, проживающей на пр. Ветеранов д.129: «Комиссия по приему детей в детские сады в РОНО не справляется с количеством посетителей. Люди вынуждены с 3 утра занимать очередь, чтобы попасть на прием. Возможно ли оптимизировать работу комиссии?»

Спасибо за предложение, учтем. Нами увеличено количество часов работы комиссии. С февраля 2016 года дополнительно 2 раза в неделю (понедельник, четверг) ведется прием председателем комиссии Т.И. Бахенской (по записи); еженедельно в порядке живой очереди по понедельникам и четвергам, ведет прием граждан заместитель главы администрации П.Ю. Бурмитров (2 раза в месяц по записи) и начальник отдела образования О.С. Нестеренкова (еженедельно по вторникам, по записи). В период резкого увеличения потока граждан в марте 2016, Комиссия проводила дополнительные приемы граждан.

Свои вопросы вы можете задавать в группах в соцсетях:
Группа ЮГО-ЗАПАД СПБ - http://vk.com/ugo_zapad,
Группа Красносельский район - <http://vk.com/club1244>
по телефону 740-11-74
или на электронную почту редакции news@kr-info.ru

«Новое поколение» - это наш второй дом

В каждой школе нашего района ученики наверняка слышали слова «Новое поколение». Если ты двоечник, или у тебя проблемы в классе, то учителя грозятся отдать тебя туда. Но надо ли бояться «Нового поколения»? Мы провели собственное расследование.

На входе в это учреждение мы испытывали волнение, так как не знали, как нас там встретят, но оказалось, что люди там очень приветливые. Нас радушно встретила директор площадки «Красносельская» Удачина Татьяна Александровна и воодушевленно рассказала, чем у них занимаются ребята.

После ее первых слов стало понятно, что она по-настоящему любит свою работу и старается сделать все, чтобы это место стало вторым домом для подростков. Надо сказать, что ребята там учатся по обычной школьной программе (учителя вечерней школы приезжают к ним для занятий), в свободное время ходят в бассейн, кино и театры, ездят на разные экскурсии, общаются друг с другом. При этом они еще и трудятся в настоящих цехах: делают всеми нами любимые настольные игры.

Нам разрешили посетить производство и посмотреть, как организована работа наших сверстников. Прием нам был оказан радушный, хотя сначала мы на

это не рассчитывали, полагая, что каждый будет увлечен только своей работой.

Вначале мы посетили цеха, где нам даже разрешили попробовать изготовить коробки для настольных игр. Оказывается, сделать ровную аккуратную коробку, да еще и быстро - очень непросто!

Во всех помещениях, в которых мы побывали, царил веселая атмосфера и играла музыка. Все этапы изготовления настольных игр подростки выполняют самостоятельно. У них есть и план работы, от которого зависит зарплата. Можно заработать 3 тысячи рублей в месяц, а можно и 20 тысяч, если работать очень усердно.

Некоторые ребята из тех, у кого особенно тяжелые жизненные условия, даже живут в «Новом поколении». А общежитие у них, надо сказать, отличное! Есть вся необходимая мебель, компьютеры, телевизор и даже кухня. В столовой можно подкрепиться три раза в день.

Пока в гостинице могут поселиться только мальчики, не более 9 человек. Больше количество разместить на данный момент невозможно.

По ходу экскурсии мы узнали, что предприятию не хватает помещений, а некоторые из них выполняют сразу несколько функций. Но чистоту и желание создать домашний уют просто невоз-



можно не заметить. В одной из комнат нас встретили дети 9-10 лет. Они весело разбирали за большим столом фишки, картинки, какие-то карточки и пакетики. Оказывается, для них тоже находится работа и возможность заработать пару сотен рублей. А для малышей из проблемных малообеспеченных семей это большая радость. Полезные занятия предотвращают развитие тяги к противоправным действиям, поэтому сюда их направляют социальные работники.

Прощание. Это всегда самое тяжелое. Нам очень не хотелось уходить оттуда. Хотелось остаться и попробовать поработать в этом дружном коллективе.

Здорово, что в Красносельском районе есть место, где подросткам, которые по разным причинам не смогли учиться в обычных школах, дают возможность почувствовать себя вовлеченными в полез-

ные дела, способными обеспечить себя и, порой, свои семьи.

Накануне праздников у многих возникает вопрос, где купить детские подарки. Теперь мы знаем ответ: любые настольные игры для детей разных возрастов и их родителей в «Новом поколении». Тем самым вы поможете распространению полезной продукции и увеличению зарплат юных тружеников. Они действительно большие молодцы. Спасибо за это всему педагогическому коллективу и сотрудникам этого необычного учреждения. Мы убедились, что «Новое поколение» - это вовсе не «страшное место», как говорят некоторые, это реальная помощь подросткам. Если вам исполнилось 14 лет и вы хотите подзаработать, то вас обязательно туда примут. Просто посетите сами Красносельскую площадку специального предприятия «Новое поколение» по адресу: ул. Доблести, д.24, к.3

Полина Гневашева,
Александра Григорьева,
корреспонденты пресс-центра «Диалог»
Дома детского творчества

Памятка для родителей и детей по предупреждению детского травматизма

Сохранить здоровье ребенка задача каждого родителя. Обязанность родителей обучать детей основам профилактики травматизма. Наиболее распространенным является бытовой травматизм. Переломы, черепно-мозговые травмы возникают как следствие падений с высоты (окно, диван, коляска, подбрасывание вверх во время игры), нередко ожоги жидкостями (горячий чай, суп), ожоги от горячей плиты, посуды, утюга, других электроприборов, открытого огня, отравления неизвестными веществами. Как можно предотвратить падения?

- устанавливать ограждения на подоконниках, балконах, не стоять и не играть в непосредственной близости от открытых окон (москитная сетка не является защитой от падений!), создавать условия, когда ребенку невозможно забраться на подоконник или предметы мебели, обеспечивать замки элементами защиты от открывания детьми;

- нельзя подбрасывать ребенка высоко вверх, он может удариться головой о потолок или люстру или, упасть мимо встречающих рук и удариться о пол или о землю;

- опасно оставлять малыша на диване или на неогражденной кровати, ставить рядом;

- нельзя кормить грудного ребенка, лежа в кровати; нельзя укладывать его на подушку и укрывать одеялом взрослого,

ребенок может завернуться в тяжелое для него одеяло и задохнуться, а также нельзя оставлять малыша, когда купаешь;

Зоной повышенной опасности являются детские площадки и общественный транспорт.

- находитесь рядом с ребенком во время пребывания на территории площадки и в транспорте;

- ожидая транспорт, стойте на хорошо освещенном месте рядом с людьми, ребенка всегда держите за руку;

- на остановках не поворачивайтесь спиной к дороге, не пытайтесь стать в первом ряду нетерпеливой толпы с ребенком - вас могут вытолкнуть под колеса; при заходе в транспорт детей в возрасте до трех лет необходимо брать на руки и подобным образом из него выходить.

Очень важен личный пример поведения родителей на улице, в транспорте.

В возрасте после года возрастает активность ребенка, он начинает проявлять любознательность и активность. В связи с этим увеличивается опасность ожогов, травм от электрических приборов, химических ожогов пищевода, удушья от мелких предметов.

В этом возрасте часто возникает подвывих головки лучевой кости, когда взрослые резко тянут за руку ребенка при падении. Будьте бережны, не травмируйте малыша!

Как уберечь от ожогов?



- на время прекратить пользоваться скатертями; ставить подальше от края стола емкости с горячей пищей! Старайтесь не допускать приближения детей к горячим плитам, утюгам, духовым шкафам, открытому огню, ограждайте детей от легковоспламеняющихся жидкостей, такие, как бензин, керосин, а также спички, свечи, зажигалки, бенгальские огни, петарды;

- нельзя пользоваться без надзора взрослых пиротехническими средствами: хлопушками, петардами, фейерверками, можно получить тяжелые ожоги, потерять зрение, искалечиться и даже погибнуть.

Более того, нельзя хранить их дома, ведь они отнесены к взрывоопасным средствам;

- ядовитые вещества, медикаменты, отбеливатели, кислоты нельзя хранить в бутылках для пищевых продуктов - дети могут по ошибке выпить их. Такие веще-

ства следует держать в плотно закрытых маркированных контейнерах, в недоступном для детей месте;

- будьте также внимательны при сборе грибов, ягод и растений, не собирайте и не употребляйте грибы, растения и ягоды, которые вам неизвестны.

Как избежать удушья от мелких предметов?

- не следует давать еду с мелкими элементами костей, семечками. За детьми всегда нужно присматривать во время еды. Старайтесь кормить ребенка измельченной пищей;

- пресекайте баловство за столом, смех и игры;

- покупайте игрушки, от которых невозможно отсоединить мелкие части, а занятия с мелкими деталями (мозаика, конструктор) проводить только совместно с ребенком;

Важно помнить правила поведения на воде:

- дети могут утонуть менее чем за две минуты даже в небольшом количестве воды, поэтому их никогда не следует оставлять одних в воде или близ воды.

Очень важно для взрослых - самим правильно вести себя во всех ситуациях, демонстрируя детям безопасный образ жизни.

Не забывайте, что Вы - пример для своего ребенка!

Мероприятия на май

Фотовыставка посвященная 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне с **01.05.2016 г. по 27.05.2016 г.** - в детской библиотеке «Радуга» (пр. Ветеранов, 155).

Торжественное шествие «Бессмертного полка» по пр. Ветеранов **06.05.2016 г. в 11.00** построение колонны (Ветеранов-Пилутова), в **11-15** - выход колонны, в **12-00** митинг и возложение цветов возле мемориала у Рубежа.

Праздничное гуляние, посвященное Дню Победы **07.05.2016 г. в 14.00** возле к/т Восход с полевой кухней и выступлениями артистов. Приглашаются все желающие.

Управление Пенсионного фонда в Красносельском районе информирует

Стоимость набора социальных услуг выросла до 995 рублей

Одновременно с индексацией ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) с февраля 2016 года на 7 процентов увеличилась и сумма средств, которые направляются на предоставление получателю ЕДВ государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг. По закону федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично.

Так, с 1 февраля 2016 года на оплату предоставления гражданину набора социальных услуг направляется 995 рублей 23 копейки в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами - 766 рублей 55 копеек;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний - 118 рублей 59 копеек;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно - 110 рублей 09 копеек.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получать денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если же вы поменяли свое решение и хотите с 1 января следующего года опять воспользоваться набором социальных услуг или право на их получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в Пенсионный фонд.

Полезные лекции



Общероссийское общественное движение «За сбережение народа» предлагает прослушать курс лекций для родителей, школьников и молодых мам «как быть здоровым».

2-я лекция состоится **5 мая в 16:00** в кинотеатре «Восход».

Лекцию читает врач высшей категории Марина Александровна Зверева. Вход свободный.

Адрес: ул. Пограничника Гарькавого д.22, к.1

Субботний труд



Мы все вместе пойдем на субботник, Чистым станет любимый район, И скажу вам, что каждый житель Должен беречь Красносельский район!
(Ксения Радионова, 2-й класс)

Кажется, сама природа сегодня подготовилась к субботнику. С самого утра светило яркое солнце, отсутствовал сильный ветер, который сопровождает весь текущий апрель.

На берегу реки Сосновка, что протекает вдоль улицы Пионерстроя в субботу, 23 апреля собрались неравнодушные жители, учащиеся академии индустрии

красоты «Локон», сотрудники и депутаты муниципального образования СОСНОВАЯ ПОЛЯНА.

Организаторами субботника выступили муниципальное образование СОСНОВАЯ ПОЛЯНА и проект «Экология России» Санкт-Петербурга. Перед началом работы всем раздали перчатки, кепки с символикой проекта, большие мусорные пакеты и весь необходимый инвентарь. Сотрудники МА работали на участке вдоль Петергофского шоссе.

Все участники взялись за уборку с



Депутаты МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА Светлана МАТВЕЕВА, Роман КОВАЛЬ и Валерий СОЛДУНОВ



большим энтузиазмом. Взрослые брались за крупногабаритный мусор, а молодежь собирала бутылки, пластик, провода и полиэтилен. За несколько часов работы удалось собрать более двадцати мешков мусора. Берег и прилегающая территория стали заметно чище.

Как говорится: «Кто хорошо работает — тот ест!» После по-настоящему жаркой работы всех желающих ждал горячий чай, бутерброды и печенье.

Роман Коваль, руководитель проекта «Экология России» в Санкт-Петербурге вручил каждому участнику субботника по модной эко-сумке, наполненной по-

лезными сувенирами.

«Пожелание всем горожанам: не надо сорить, не надо кидать мусор в кусты, не надо кидать под лавочку, всегда можно донести пакет по урны или мусорного контейнера... Давайте делать город чище. Уверен, что все участники сегодняшнего субботника уже не будут мусорить!» - такими словами Роман Коваль завершил апрельский субботник.



Азбука ЖКХ: Жилищные услуги

Услуги по управлению многоквартирным домом

Наряду с содержанием общего имущества жилищные услуги включают в себя предоставление услуг по управлению многоквартирным домом. Они включают в себя:

- прием, хранение и передачу технической документации на многоквартирный дом;
- сбор, хранение и актуализацию информации о собственниках;
- ведение электронного паспорта многоквартирного дома;
- подготовку предложений по вопросам содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме;
- иные услуги, предусмотренные договором управления.

В 2015 году в Жилищный кодекс РФ приняты изменения, в результате которых управляющая организация или ТСЖ в составе услуг по управлению многоквартирным домом обязаны осуществлять по заявлению собственников, обладающих не менее чем 10% квадратных метров от площади всех жилых и нежилых помещений, содействие в организации и проведении общего собрания. Такая обязанность возникает, только если в многоквартирном доме принято соответствующее решение общего собрания собственников о праве 10% попросить содействия в проведении голосования.

Оплата услуг и работ по содержанию общего имущества

Один из самых острых вопросов – сколько платить за жилищные услуги. В домах, которые обслуживает управляющая компания, стоимость жилищных услуг определяют собственники на общем собрании. Правда, есть существенное условие: собственники могут проголосовать за размер платы с учетом предложений управляющей организации, с которой они собираются заключить договор. Если предложения управляющей организации не устраивают собственников помещений, то им следует рассмотреть расценки других управляющих компаний, готовых работать с данным домом.

В домах, где работает ТСЖ, ЖСК или иной специализированный потребительский кооператив, размер платежей определяют органы управления товарищества или кооператива – в соответствии со своим уставом. Размер платы устанавливается на срок не менее чем 1 год.

Кто и с какого момента обязан платить за жилищные услуги?

1. Наниматели помещения или квартиры по договору социального найма – с момента заключения договора.
2. Арендаторы помещения или квартиры (государственной или муниципальной) – с момента заключения договора аренды.
3. Члены жилищного кооператива – с момента предоставления помещения кооперативом.
4. Собственники жилого помещения – с момента возникновения права собственности.
5. Лица, принявшие от застройщика помещения по передаточному акту, – с момента передачи.

Как правильно сделать заказ на проведение текущего ремонта?

Следует помнить, что для проведения ремонтных работ, не указанных в решении общего собрания собственников в качестве необходимых для содержания общего имущества и не указанных в качестве таковых в постановлении Правительства РФ от 03.04.2013 г. №290, необходимо проведение общего собрания собственников помещений и голосование по вопросу проведения таких работ. На-

пример, это могут быть работы по косметическому ремонту подъездов (оштукатуривание, побелка, покраска). Кроме того, для проведения таких ремонтных работ собственники помещений многоквартирного дома также на общем собрании должны решить, откуда проводимые работы будут финансироваться (например, из средств, собираемых на текущий ремонт общего имущества; возможно утверждение дополнительного целевого сбора с собственников).

При появлении необходимости проведения работ по текущему ремонту совет дома или председатель совета дома обращается в управляющую компанию за составлением сметы на работы, а также за тем, чтобы определить, в какие сроки компания может выполнить работы. Смета может быть твердой и приблизительной. Твердая смета в дальнейшем не может быть увеличена или уменьшена по требованию сторон (ч.2 ст.33 Закона «О защите прав потребителей»). В отношении приблизительной сметы сторонам также следует договориться, на какой процент от стоимости возможны отклонения. Смет может быть несколько (например, одна – это экономвариант, другая – это вариант выполнения работ с более качественными материалами).



Четко прописывайте в договоре с УК условия вывоза мусора и уборки территории

После этого совет дома или его председатель вправе инициировать общее собрание собственников помещений, где последним будет предложено проголосовать за выполнение работ, их сметную стоимость, сроки выполнения (в соответствии с предложениями управляющей организации).

! Если от собственника квартиры требуют погасить долги ее предыдущего владельца, это абсолютно незаконно! Отдельная ситуация складывается по оплате взносов на капитальный ремонт. Новый собственник обязан оплатить долг предыдущего собственника.

Если собственники определяются по указанным позициям, тогда у компании появляется обязательство по выполнению указанных работ в утвержденные сроки. Соответственно, если данное обязательство нарушается, то собственники вправе предъявить требования в соответствии с главой 3 Закона РФ «О защите прав потребителей».

Если собственники не утвердили проведение работ на предложенных условиях, то они вправе либо обратиться в управляющую организацию за иными предложениями, либо самостоятельно совершить действия по ремонту общего имущества. Также возможно сменить управляющую организацию на другую,

Совет

Попросите управляющую компанию составить 2-3 сметы: экономичную, среднюю, максимальную (с наиболее качественными и долговечными материалами) – на общем собрании собственников будет проще решить, какой вариант выбрать.

которая предлагает условия выполнения работ, устраивающие большинство собственников помещений в многоквартирном доме.

Невыполнение или ненадлежащее выполнение услуги. На что имеет право потребитель?

Не всегда управляющие компании (или ТСЖ) работают качественно. Они могут либо в принципе отказываться проводить ремонт (уборку, дератизацию, вывоз мусора и т.д.), либо делать это из рук вон плохо, либо – слишком редко. Во всех случаях, когда услуга предоставляется жителям несвоевременно и ненадлежащего качества, УК или ТСЖ должны снизить размер платы за содержание и ремонт.

Такая же ситуация может возникнуть

! В договоре нужно максимально подробно и четко прописывать весь порядок и условия, которые собственники обязаны утвердить при заказе работ. Тогда УК не сможет навязать им дополнительные (зачастую – ненужные, но дорогостоящие) работы. Если же такое произошло, на стороне жителей будет Закон «О защите прав потребителей» (части 2, 3 статьи 16).

и при непосредственном управлении домом. Здесь тоже действует аналогичная схема: ответственные за услугу лица снижают ее стоимость.

При перерасчете учитывается каждый календарный день просрочки. Для этого используется специальная формула:

$$\Delta P = P_y / nm \times nd, \text{ где:}$$

ΔP – размер уменьшения платы за содержание и ремонт жилого помещения (в рублях);

P_y – стоимость услуги или работы в составе ежемесячной платы за содержание и ремонт жилого помещения (в рублях);

nm – количество календарных дней в месяце;

nd – количество полных календарных дней, в течение которых оказывались и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность.

Единственный случай, при котором плата не снижается (даже если услугу вам оказали не вовремя), – если это было связано с устранением угрозы жизни или здоровью граждан, если при этом сотрудникам УК или ТСЖ приходилось спасать имущество жителей от возможного ущерба или же если возникли обстоятельства непреодолимой силы (к примеру, наводнение, смерч и т.д.).

Как зафиксировать факт ненадлежащего качества услуг и работ или их выполнение с перерывами, превышающими установленную продолжительность их выполнения?

Первое и самое важное действие – это составление акта оказания жилищных услуг ненадлежащего качества или с перерывами, превышающими установленную периодичность или продолжи-

тельность. Составлять его можно в свободной форме, но, чтобы этот документ был максимально эффективным, лучше сначала ознакомиться с разделом 10 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. №354. В этом разделе подробно прописана процедура составления акта. Прием указанных норм, регулирующие порядок составления акта, действуют как в отношении коммунальных, так и в отношении жилищных услуг. Именно на указанный акт жители потом будут ссылаться, требуя перерасчета стоимости жилищных услуг.

Прежде чем составить акт, нужно позвонить или написать письмо в аварийно-диспетчерскую службу и сообщить, что дворник, к примеру, плохо убрал придомовую территорию. Ваше сообщение обязательно должно быть зафиксировано в аварийно-диспетчерской службе. Не забудьте при этом сообщить свои фамилию, имя и отчество, точный адрес дома, где вы обнаружили нарушение, и в чем, собственно, суть проблемы.

После этого сотрудник аварийно-диспетчерской службы должен согласовать с вами, в какое время к вашему дому подойдут специалисты, чтобы вместе с вами зафиксировать факт нарушения. Уложиться они должны в 2 часа, но если вам это время неудобно, вы можете попросить подойти позднее (а вот ответственные сотрудники не имеют права просить у вас отложить время своего визита).

Вы не смогли дозвониться в аварийную службу? Аварийщики обещали прийти и не пришли? В этом случае вы имеете полное право составить акт без них. Акт подписывается как минимум двумя незаинтересованными лицами и председателем совета многоквартирного дома.

! Потребуйте от сотрудника, который принял ваш телефонный звонок, чтобы тот продиктовал вам свою фамилию, имя и отчество, номер, за которым он зарегистрировал ваше сообщение, и время регистрации.

Что нужно указать в акте:

- дату и время проведения проверки;
- состав комиссии;
- выявленные нарушения;
- инструменты, с помощью которых вы выявили эти нарушения;
- описание нарушения и его последствий, которые воспринимаются через органы чувств (видимые подтеки, слышимое подтекание воды, запах сырости, плесени и т.п.).

Если же во время проверки стало очевидно, что нарушения нет и не было, это все равно нужно зафиксировать в акте, чтобы довести дело до логического завершения.

Если в процессе проверки относительно существования нарушений возник спор, то любая из сторон вправе инициировать производство экспертизы.

Акт проверки составляют в стольких экземплярах, сколько существует заинтересованных лиц (то есть по числу участников проверки). Каждый из них (или их представитель) подписывает этот документ, один экземпляр остается у собственников помещений, еще один обязательно передается той компании, что выполнила некачественную услугу, остальные берут себе представители прочих компаний и организаций, участвующих в проверке.

Если кто-то из участников проверки отказывается подписывать акт, вместо него подписи ставят как минимум двое незаинтересованных лиц.

После того как акт составлен и подписан, жильцы дома могут направлять письменное обращение в ту организацию, которая и выполнила свою работу некачественно.

Поздравляем с Юбилеем!

С особой теплотой поздравляем с юбилеем, желаем крепкого здоровья, благополучия и отличного настроения!

65 лет

Светлану Константиновну Браткину
Надежду Васильевну Зазыбину

75 лет

Раису Яковлевну Солнцева
Светлану Сергеевну Морозову
Тамару Ивановну Шарапову
Любовь Васильевну Беляеву
Евгения Викторовича Арсеньева

80 лет

Нелли Михайловну Щеглову
Людмилу Георгиевну Козлову
Клавдию Ивановну Гресь
Нину Семеновну Блинову
Галину Анатольевну Щирину
Нину Васильевну Стефанютину
Николая Григорьевича Ноздрачева
Ларису Николаевну Степанову
Лидию Борисовну Кукину
Софью Михайловну Кох
Тамару Алексеевну Липатову
Галину Ильиничну Быкову

85 лет

Владимира Федоровича Федорова
Нину Ивановну Федорову
Анну Максимовну Таран
Федора Михайловича Иванова
Марию Васильевну Зябкину
Надежду Петровну Фабер
Галину Васильевну Селезеву
Брониславу Агасиевну Геворкян
Марию Константиновну Никитину

90 лет

Нину Яковлевну Никитину
Георгия Кузьмича Матросова
Евгения Ивановича Иванова
Антонину Яковлевну Кононенко
Нину Петровну Мельниченко
Илью Лазоревича Генкина

94 года

Екатерину Семеновну Киселеву

95 лет

Ольгу Александровну Жирнову

Депутаты Муниципального Совета,
сотрудники Местной администрации
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА,
редакция газеты «Вести СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ»

С 50-летием совместной жизни

поздравляем

Олега Николаевича и Галину Ивановну Новоковских

Поздравляем с Новорожденными

Близнюк Анастасию Александровну
Гусарову Викторю Викторовну
Иванову Марину Евгеньевну
Фролову Марию Валерьевну
Будченко Светлану Сергеевну
Тарасову Евгению Игоревну
Ручко Викторю Юрьевну
Федченко Алену Валерьевну



Что делать, если разбился ртутный градусник?



Содержащаяся внутри термометра ртуть - это весьма токсичное для организма вещество. Даже если принять во внимание малое количество этого металла - всего 2 грамма.

Разбитый ртутный градусник - это прямая угроза здоровью людей, находящихся в помещении. Потому принимать меры следует незамедлительно!

• Позаботьтесь о хорошей вентиляции.

Откройте окна в комнате, где разбился градусник. Но не устраивайте сквозняков, чтобы ветер не разнёс вредоносные химикаты по всему помещению. **Постарайтесь держать окно открытым не менее трёх часов.**

• Быстро и аккуратно соберите разлившуюся ртуть с пола. Так как она сразу скатывается в шарики, сделать это обычно несложно.

• Необходимо быстро утилизировать используемые материалы. То есть собрать тряпки, липкие ленты, перчатки и прочее в плотный пластиковый мешок и завязать его. Мешок не выкидывается в ведро или на помойку, а сдаётся в специализированную лабораторию. После того как все ртутные шарики собраны, необходимо тщательно промыть пол раствором хлорной извести.

Это должен знать каждый!

- не используйте пылесос для сбора ртутных капель;
- утилизируйте все тканевые вещи, имевшие контакт с ртутью, не стирайте их в раковине или машинке;
- используйте резиновые перчатки и увлажнённую медицинскую маску;
- крупные вещи сдайте на химическую экспертизу и при необходимости в специализированную чистку;
- посетите врача и сдайте анализы, чтобы исключить ртутное отравление;
- по возможности вывезите детей на пару дней из пострадавшего от ртути помещения.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в СПб ГУП «Экострой» 8(812) 328-80-69

ТО по Красносельскому району УГЗ ГУ МЧС России
по г. Санкт-Петербургу

Информация об организации отдыха и оздоровления детей и молодежи Красносельского района в 2016 году

В соответствии со статьей 34 Закона Санкт-Петербурга «Социальный Кодекс Санкт-Петербурга» предусмотрено оказание меры социальной поддержки по предоставлению путевок в организации отдыха для 14 категорий детей, зарегистрированных на территории Санкт-Петербурга.

12 категорий детей из 14 имеют право на бесплатный отдых в течение всего года.

К числу этих категорий относятся:

- дети, оставшиеся без попечения родителей;
- дети-сироты;
- дети-инвалиды, а также лица, их сопровождающие, если такой ребенок по медицинским показаниям нуждается в постоянном уходе и помощи;
- дети - жертвы вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;
- дети из семей беженцев и вынужденных переселенцев;
- дети, состоящие на учете в органах внутренних дел;
- дети - жертвы насилия;
- дети из неполных семей и многодетных семей;
- дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи;
- дети из семей, в которых среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума, установленного в Санкт-Петербурге;
- лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- дети, один из родителей (законных представителей) которых является добровольным пожарным, сведения о котором содержатся в реестре добровольных пожарных не менее 3 лет.

Предоставление путевок в организации отдыха осуществляется на основании заявления о предоставлении бесплатной путевки в организации отдыха по форме, поданного родителем не ранее чем за 60 дней до начала проведения оздоровительной кампании и не позднее, чем за десять дней до начала работы организаций отдыха.

Для получения бесплатной путевки необходимо предоставить заявление с приложением полного пакета документов. Прием полного пакета документов на летние каникулы начнется с 1 апреля 2016 года:

• **в многофункциональных центрах по адресу:** Санкт-Петербург, ул. Пограничника Гарькавого, д. 36, к.б., г. Красное Село, ул. Освобождения, д. 31, к.1

• **в администрации Красносельского района по адресу:** Санкт-Петербург, ул. Партизана Германа д. 3, кабинет 706.

Приемные дни: ежедневно с 9.00 ч. до 20.30 ч. тел. 573-99-90, 573-90-00

• **в администрации Красносельского района по адресу:**

Санкт-Петербург, ул. Партизана Германа д. 3, кабинет 706.

Приемные дни: понедельник, среда, с 10.00 ч. до 13.00 ч., с 14.00 до 17.00 **Крыловой Юлии Дмитриевны - 576-14-61, goncharenko@tukrsl.gov.spb.ru, vk.com/KrasnoLeto - отдых подростков Красносельского района**

Прием полного пакета документов по льготной категории «дети-инвалиды, а также лица, их сопровождающие, если такой ребенок по медицинским показаниям нуждается в постоянном уходе и помощи» будет осуществлять: государственное бюджетное учреждение «Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Красносельского района Санкт-Петербурга»



Адрес: пр. Героев, д. 24, корп.2,
Телефоны: 984-93-21; 984-93-20; 984-97-64; 984-90-16; 984-97-66

Транспорт: станция метро «Ленинский проспект», автобус № 142, маршрутное такси № К43, станция метро «Автовое», автобусы № 2, 2А, 83, троллейбус № 48

Распределение бесплатных путевок осуществляет Комиссия по организации отдыха и оздоровления детей и молодежи в Красносельском районе в соответствии с квотой, утвержденной постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 22.12.2015 № 1171 «О стоимости и квотах предоставления путевок в организации отдыха и оздоровления детей и молодежи в Санкт-Петербурге на период с февраля 2016 года по январь 2017 года», а также **в соответствии с датой и временем подачи заявления.**

По 2 категориям детей предусмотрены следующие льготы:

- «дети из спортивных и творческих коллективов» - 60% от расчетной стоимости путевки оплачивает бюджет Санкт-Петербурга
- «дети работающих граждан» - бюджет Санкт-Петербурга оплачивает 60% от расчетной стоимости путевки вне зависимости от сферы занятости родителей (бюджетная или внебюджетная сфера).

С 2014 года для категории «дети работающих граждан» введен сертификат, который является именным документом, подтверждающим право родителя (законного представителя) на оплату части стоимости путевки в организации отдыха и оздоровления за счет средств городского бюджета. (Стоимость сертификата в 2016 году будет составлять 14 338,80 рублей.)

Для получения сертификата необходимо обращаться с полным комплектом документов в Санкт-Петербургском центре отдыха и оздоровления «Молодежный» по адресу: улица Зверинская, дом 25/27 (ст. метро «Спортивная»). Прием документов осуществляется с 02.02.2015.

Алгоритм действий родителей от момента выбора лагеря до приобретения путевки с предоставлением меры социальной поддержки размещен на сайте центра отдыха и оздоровления «Молодежный».

Данный алгоритм включает в себя следующую последовательность действий родителей:

1. Самостоятельный выбор родителями лагеря (из списка лагерей, размещенного на сайте центра отдыха и оздоровления «Молодежный»).

2. Получение сертификата в центре «Молодежный».

3. Оплата стоимости путевки в выбранный лагерь с учетом предоставляемой меры социальной поддержки в размере 60% от расчетной стоимости путевки в загородные стационарные лагеря от расчетной стоимости путевки в санаторно-оздоровительные лагеря.

Сертификат действителен только на конкретную смену. Если он не будет использован в период смены, указанной в сертификате, то считается недействительным.

Телефон горячей линии: 405-96-56.

Адрес сайта центра отдыха и оздоровления «Молодежный»: coo-molod.ru.

Обращение начальника отдела военного комиссариата города Санкт-Петербурга по Красносельскому району Александра Анатольевича Филькова к родителям призывников

Уважаемые родители!

Я обращаюсь к Вам по случаю очередного (с 1 апреля по 15 июля 2016 года) призыва граждан на военную службу в возрасте от 18 до 27 лет, не имеющих право на освобождение, либо отсрочку от призыва на военную службу.

В нашей стране призыв на военную службу является прозрачным и осуществляется в соответствии с законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации в области подготовки и призыва граждан на военную службу.

В первую очередь граждане призывного возраста проходят медицинское освидетельствование врачами-специалистами.

Я прошу всех родителей призывников очень внимательно отнестись к этому важнейшему этапу призывной кампании.

Если Ваш сын имеет какие-либо заболевания, то их наличие должно быть подкреплено соответствующими медицинскими документами, которые необходимо представить в оригинале врачу-специалисту.

По итогам медицинского освидетельствования призывник может быть направлен на амбулаторное или стационарное обследование в медицинское учреждение города, по итогам которого может быть принято соответствующее решение.

Если Вы не согласны с решением медкомиссии, то имеете право вместе с сыном



на заседании призывной комиссии заявить просьбу о повторном медицинском освидетельствовании.

На медицинском освидетельствовании можете присутствовать только с разрешения врача-специалиста, так как законодатель не предусматривает присутствия родителей при его проведении, а также заочного медицинского освидетельствования только по документам.

Мы надеемся на то, что Вы сможете лично позаботиться о здоровье ваших сыновей, для того, чтобы они успешно прошли военную службу. В этом заинтересован я лично, врачи – специалисты и члены призывной комиссии.

Я призываю Вас, уважаемые родители, не бояться отправлять ваших сыновей на медицинское освидетельствование и заседание призывной комиссии.

Напоминаю также, что законодатель ввел в Уголовный кодекс Российской Федерации специальную статью-уклонение

от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, которая предусматривает лишения гражданина свободы сроком до двух лет.

На данный момент граждане призываются на военную службу сроком всего лишь на 12 месяцев. Время службы пролетает быстро. В этот период военнослужащий имеет более двадцати социальных гарантий, которые определены российским законодательством и успешно осуществляются на практике, в том числе и для граждан, у которых имеются дети.

Работодатели с уважением относятся к тем, кто прошел школу военной службы, и видят в них исполнительных, дисциплинированных и ответственных работников.

Призываю Вас, уважаемые родители, отнестись к мероприятиям по призыву на военную службу с полной родительской ответственностью. Это послужит укреплению боевого потенциала нашей Родины – Российской Федерации.

По всем вопросам призыва на военную службу обращайтесь на призывный пункт по адресу: ул. Летчика Пилютова 26/1, кабинет 9.

Там будут даны исчерпывающие ответы на интересующие Вас вопросы. Заранее благодарен

С глубоким уважением и признательностью,
Александр Фильков

ПРИЁМНЫЙ РЕБЁНОК МОЖЕТ СТАТЬ ВАШИМ!

Право ребенка жить и воспитываться в семье – прежде всего правовой принцип.

Для полного и гармоничного развития личности ребенку необходимо расти в семейном окружении в атмосфере счастья, любви и понимания.

Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА представляет детей для усыновления или взятия под опеку – воспитанников государственных учреждений, находящихся на территории Сосновой Поляны.

ДЕТИ ЖДУТ ВАС!



Юлия, 14 лет
спокойная,
доброжелательная,
увлекается чтением,
любит путешествовать



Ксения, 15 лет
общительная, веселая,
контактная, любит
музыку



Семен, 14 лет
добрый, скромный,
любит читать,
увлекается футболом

Соблюдайте дистанцию!

За 3 месяца 2016 года на территории Красносельского района г. Санкт-Петербурга произошло 6 (-3) дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, в которых 7 (-4) детей получили травмы различной степени тяжести.

В большей степени дети страдают в дорожно-транспортных происшествиях в качестве пассажиров. С начала 2016 года 6 детей пострадали в качестве пассажиров.

Так, 21 марта 2016 года в 19-30 у д. 12 на пересечении пр. Ленина и ул. Боровая произошло столкновение 2-х транспортных средств, в результате которого пострадал несовершеннолетний пассажир. В момент ДТП ребенок был пристегнут ремнем безопасности. Причиной данного ДТП послужило нарушение одного из водителей требования дорожного знака «Уступите дорогу».

29 марта 2016 года в 09-15 у д. 52 по пр. Маршала Жукова произошло столкновение 3-х транспортных средств, в результате которого пострадал несовершеннолетний пассажир. В момент ДТП ребенок находился в детском удерживающем устройстве. Причиной данного ДТП послужило не правильное соблюдение дистанции до впереди движущегося транспортного средства одним из водителей.

В Санкт-Петербурге и Ленинградской области существует и достаточно актуальна проблема правильного выбора дистанции, как показывает статистика в Санкт-Петербурге в 2015 году неправильный выбор дистанции стал причиной 649 ДТП, в результате 9 человек погибли и 835 получили ранения, в том числе 67 детей. В Ленинградской области из-за неправильного выбора дистанции произошло 273 ДТП, в результате 14 участников дорожного движения погибли и 392 получили ранения различной степени тяжести, из них 26 детей.

Многим участникам дорожного движения не хватает возможностей для совершения безопасного маневра, позволяющего избежать дорожного транспортного происшествия. С увеличением интенсивности движения просчеты водителя в выборе дистанции становятся все более опасными. К тому же нельзя предугадать, когда водитель, который движется впереди вашего автомобиля, решит притормозить или совершить маневр. Поэтому расстояние между движущимися автомобилями должно быть адекватным текущим дорожным (в том числе метеорологическим) условиям и безопасным.

Уважаемые родители и водители! Будьте внимательными, взаимовежливыми и соблюдайте Правила дорожного движения!

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД
Бердюгина Т.А.



Уважаемые жители Красносельского района Санкт-Петербурга!

В соответствии со ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации плата за жилое помещение и коммунальные услуги вносится ежемесячно до десятого числа месяца, следующего за истекшим месяцем.

В случае невыполнения нанимателями и собственниками помещений в многоквартирном доме обязанности по своевременной оплате жилья и коммунальных услуг управляющая организация или наймодатель вправе обратиться в суд с иском о взыскании задолженности по оплате коммунальных платежей.

Обращаемся с просьбой погасить имеющуюся задолженность по оплате за жилищно-коммунальные услуги.

Помните, что своевременная оплата жилищно-коммунальных услуг – залог тепла, уюта и комфорта в вашем доме.

«Отряд порядка»

В феврале 2012 года в ГБОУ ЦО №167, начал свою работу Клуб Юных Друзей Правопорядка (КЮДП), под названием «Отряд порядка». Целью работы КЮДП является создание условий для изучения и распространения социально-правовых знаний среди учащихся и воспитанников, для воспитания правовой культуры и активизации профилактики антиобщественного поведения, формирование общественных норм культуры поведения и внешнего вида.

Особое место в работе Клуба отводится воспитанию правовой культуры учащихся и воспитанников в области безопасности.

Занятия проводятся в разных формах: беседы, лекции, просмотр видеороликов, игровые технологии с элементами тренинга, экскурсии, встречи с интересными людьми.

07 апреля 2016 года в гости к учащимся и воспитанникам приходили представители территориального отдела по Красносельскому району Санкт-Петербурга управления гражданской защиты ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу и представители СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд Красносельского района», которые выступили с лекцией на тему «Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера». С учащимися и воспитанниками была проведена беседа и разъяснены действия граждан по предупреждению террористических актов и правил поведения при возникновении пожара. Лекция и беседа сопровождалась просмотром видеоматериалов. Психолог провёл с учащимися и воспитанниками практическое занятие по психоустойчивости в стрессовой ситуации.

В целом мероприятие прошло успешно и внесло положительные эмоции в жизнь ребят.

Мы считаем, что работа КЮДП в данном направлении должна развиваться, будет способствовать повышению правосознания учащихся и воспитанников, развитию коммуникативной культуры и изменению ценностных ориентаций.

Социальный педагог ГБОУ ЦО № 167 Матвеева В.В.
Преподаватель-организатор ОБЖ ГБОУ ЦО № 167 Абрамичева О.В.